

非标电动自行车进入淘汰倒计时

提前置换可享优惠

本报讯(记者李静静)记者日前从市监部门获悉,根据《苍南县鼓励备案非标电动自行车提前淘汰置换工作方案》,4月22日起,市监部门已在全县范围内启动开展鼓励备案非标电动自行车提前淘汰置换工作。我县群众可通过“浙江e行在线”微信小程序参与淘汰置换,提升自身安全保障,还能享受相关优惠红利。

近年来,电动自行车保有量高速增长,交通事故频发,安全形势严峻。据了解,1999年实施的电动自行车标准,缺少防火和阻燃性能、充电器保护等指标,易发生自燃现象,已不

符合安全使用需要。同时,非标电动自行车缺少防篡改技术,易被“加大电池容量、加装其它装置、改装控制器或电机”等非法改装,造成整车质量过重、电池短路保护不到位等,影响车辆的操纵稳定性和制动性,易引发交通和火灾事故。根据有关规定,备案非标电动自行车自备案之日起使用期满七年的,不得上道路行驶。使用期未满七年的备案非标电动自行车自2023年1月1日起不得上道路行驶。

自今年4月22日起至9月30日,已在交管部门登记备案,车牌颜色为绿底白字或白底红

字,标注有“温州防盗备案号”且号码首位字符是“CN”的非标电动自行车车主,可通过“浙江e行在线”微信小程序查询车辆置换优惠内容,自由选择形成个性化新车购置优惠套餐,实际优惠额度以在销售门店置换时兑现为准。

市监部门特别提醒,购置新电动自行车时,需购买已赋“浙品码”的车辆及蓄电池,上牌需上“码牌合一”的数字化车牌。驾乘电动自行车时要佩戴好安全头盔,确保文明行车,且切勿擅自改装、加装电动自行车,养成规范充停习惯,防止爆炸、火灾等事故发生。

我县警检合作再升级

侦查监督与协作配合办公室成立

本报讯(苍检)日前,县检察院与县公安局共同举行“侦查监督与协作配合办公室”揭牌仪式,进一步提升检察监督和公安执法规范化水平,更好地服务和保障刑事案件办理质效。

据了解,设立侦查监督与协作配合办公室是落实《中共中央关于加强新时代检察机关

关法律监督工作的意见》《最高人民法院 公安部关于健全完善侦查监督与协作配合机制的意见》的重要举措。该办公室由县检察院指派检察官办案组入驻,主要承担组织协调、监督协作、督促落实、咨询指导等职责。

下一步,县检察院与县公

安局将依托侦查监督与协作配合办公室,加强在监督、办案中的衔接配合,统一认识、消除分歧、形成合力,不断提升办案质效和监督质效,努力构建规范高效的执法司法制约监督体系,为推动更高水平的平安苍南建设提供坚实的法治保障。

保障群众生命财产安全

灵溪C、D级危房采取解危措施

本报讯(通讯员倪李娜)日前,灵溪镇属相关部门对建兴东路水果市场附近共5幢41间C、D级危房采取设置警戒线、警示牌等措施,要求房屋使用安全责任人危险房屋进行维修加固或拆除,及时消除安全隐患。

此次执法行动中涉及的几处危房均为多年前建造的

老旧房,经评估鉴定为C、D级危房,部分墙体存在明显裂缝,并存在电线老化等重大安全隐患,将对房屋使用人及周边群众的生命财产安全造成威胁。行动中,工作人员对建兴东路水果市场附近5幢41间C、D级危房加设铁皮围墙,要求房屋使用人立即停止一切出租、生产和经营活动。同

时,向现场群众耐心解释,认真听取群众的诉求,针对房屋存在的实际问题,提出针对性的整改意见。

该镇将继续压实工作责任,优化工作措施,对C、D级危房该加固的加固、该拆除的拆除,确保消除房屋安全隐患,切实保障商户及周边群众生命财产安全。

微新闻



涂鸦墙绘 扮靓校园

郑彤刘秀秀: @今日苍南 日前,桥墩小学教育集团松山校区师生就学校的垃圾房墙面进行一次妙趣横生的艺术创作。通过墙绘活动,原本老旧破败、沾有污迹的围墙摇身一变成了色彩斑斓的玩乐天地,进一步丰富校园文化内涵,打造独具特色的校园文化。



户外瑜伽 亲近自然

李士明: @今日苍南 在春暖花开的时候,带上瑜伽垫到户外,远离城市喧嚣,在空气清新、景色宜人之处,体会怡然自得、品味心的宁静。图为近日灵溪瑜伽爱好者在横阳支江畔练就户外瑜伽。



征稿启事

本报已开通《微新闻》栏目,特通过新浪微博(<http://weibo.com/cnxww>)、微信(cn-news)向广大网友征集新闻线索,网友可将自己所见所闻,以文字、图片、视频等格式,第一时间@今日苍南,并留下您的手机号码。一经采用,将给予一定的稿酬,欢迎大家积极参与。

债权债务登记公告

因发展需要,苍南县金乡镇优贝星幼儿园举办者将进行变更。为保护债权债务人的合法权益,现公告如下:

在本公告发布之日前,苍南县金乡镇优贝星幼儿园所有债权债务、担保、借款,以及有财务往来的单位或个人,请持有效凭证(原件、复印件),在45天之内(即2022年4月25日—2022年6月10日)到我校申报并办理登记手续。(联系人:鲍春歌;联系电话:13758886702;联系地址:苍南县金乡镇金马东路29号)。

特此公告

苍南县金乡镇优贝星幼儿园
2022年4月25日

公益广告

讲科学、勤洗手、常通风 戴口罩、一米线、用公筷

